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Satuan Pendidikan  : SD No 2 Legian

Muatan : Bahasa Indonesia, SBdP
Kelas . I/ Semester 11

Alokasi waktu : 3 X 35 Menit

Topik : Siang, Malam, Gerak Pohon
tertiup angin

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Mengetahui peristiwa siang dan

malam

2. Menemukan informasi dari youtube
tentang siang dan malam

3. Membuat video mengikuti gerak
pohon tertiup angin

4. Membuat kreasi poster dalam

kampanye Covid19

MODEL PEMBELAJARAN

Model Pembelajaran Meaningfull learning
adalah sebuah model dengan konsep
pembelajaran bermakna dan saya padukan
dengan berbagai sumber belajar di sekitar
mereka.

RPP TEMATIK

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

KEGIATAN PEMBELAJARAN

< Preparition
Anak-anak melaksanakan
kewajibannya dengan
mengerjakan pekerjaan rumah
seperti menyapu, membantu
orangtua, mandi, sarapan,
berdoa (lifeskill).

% Giving instruction
Guru memberikan petunjuk melalui
Wa grup

< Understanding
Anak — anak memahami isi intruksi
yaitu menemukan kata-kata dari
teka-teki mengenai peristiwa siang
dan malam dan mengikuti gerak
pohon tertiup angin.




MATERI, MEDIA & ALAT PEMBELAJARAN

MATERI % Eksplorasi
= Peristiwa Siang dan Malam Anak — anak dib(_ari_kan kesempatgn
=  Gerak Tumbuhan Tertiup Angin untUk mengamatl I|ngkungan Sek|tar
= Kreasi Poster terkait gerak pohon tertiup angin

dan menonton video mengenai

MEDIA DAN ALAT PEMBELAJARAN . . .
peristiwa siang dan malam.

= Laptop
. Han'dph'one ' ' % Do the instruction
= Aplikasi penunjang edukasi Anak — anak mengerjakan teka-teki

secara online, membuat video
PENILAIAN PEMBELAJARAN mengenai gerak pohon tertiup angin,

. _ dan membuat poster.
* PENILAIAN SIKAP -ingin tahu, peduli,

tanggung jawab % Reflection
« PENILAIAN PENGETAHUAN - soal evaluasi Anak-anak menulis yang telah di
google formulir, quiziz, pelajari hari ini

* PENILAIAN KETERAMPILAN - keunikan,
kreatifitas,, kolmpleksitas

« Evaluation & Feedback

Anak — anak diberikan soal online
SUMBER BELAJAR untuk menguji pemahaman baik
dengan quiziz / google formulir.

* Youtube
= Lingkungan Sekitar siswa

Tugas-tugas difoto dan guru memberikan nilai dan comment atas pekerjaan yang telah
diselesaikan.
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DOKUMENTASI PEMBELAJARAN
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